



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Dias d`Ávila

1

Quarta-feira • 24 de Novembro de 2021 • Ano • Nº 1676

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Dias d`Ávila publica:

- **Errata – Extrato De Publicação De Termo De Aditamento – Contrato Nº 058/2018.**
- **Errata – Extrato De Publicação De Termo De Aditamento – Contrato Nº 059/2018.**



Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a gestão seja mais transparente. A Imprensa Oficial cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial**  
a publicidade legal  
levada a sério

Gestor - Alberto Pereira Castro / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicação  
Dias d`Ávila - BA

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: 8SL1F+QLPWHGLW1HTQXVOQ

## **Erratas**

---

---



**DIAS D'ÁVILA**

PREFEITURA MUNICIPAL

### **ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO DE ADITAMENTO – CONTRATO Nº 058/2018**

O Prefeito do Município de Dias d'Ávila, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** o Extrato de Publicação do Termo de Aditamento referente ao contrato nº 058/2018, publicado no Diário Oficial Municipal em 22/11/2021, edição nº. 1674, nos seguintes termos:

- **Onde se lê:**

“Primeiro Termo de Aditamento”

- **Leia-se:**

“**Quarto** Termo de Aditamento”

Dias d'Ávila-Ba, 23 de novembro de 2021.

**Alberto Pereira Castro – Prefeito Municipal**



**DIAS D'ÁVILA**

PREFEITURA MUNICIPAL

**ERRATA – EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE TERMO DE ADITAMENTO – CONTRATO N° 059/2018**

O Prefeito do Município de Dias d'Ávila, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** o Extrato de Publicação do Termo de Aditamento referente ao contrato n° 059/2018, publicado no Diário Oficial Municipal em 22/11/2021, edição n°. 1674, nos seguintes termos:

- **Onde se lê:**

“Primeiro Termo de Aditamento”

- **Leia-se:**

“**Quarto** Termo de Aditamento”

Dias d'Ávila-Ba, 23 de novembro de 2021.

**Alberto Pereira Castro – Prefeito Municipal**